

# 中共代县县委财经委员会会议召开

本报讯(记者 石俊文) 12月13日上午,中共代县县委财经委员会会议在县委三楼会议室召开,学习贯彻习近平总书记关于财经工作重要论述精神和中央财经委员会第十次会议精神,全面贯彻落实中央、省委、市委决策部署。县委书记、县委财经委员会主任张生明主持会议并讲话;县委副书记、县长、县委财经委员会副主任温安娜就明年经济工作作出安排部署。县委副书记、县委财经委员会委员贾平华,县领导张东家、王世伟、马亚楠、李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东,县委财经委员会委员参加会议。



张生明强调,要旗帜鲜明讲政治。始终站在讲政治、顾大局、守规矩的高度,从全局上谋划、在大局下行动,全面加强党对经济工作的领导,扎实做好财经工作,全力以赴推动县域经济高质量发展。要凝心聚力促争先。加强经济运行调度,全力争先创优,以精准目标、精准责任、精准措施、精准对接,确保各项指标在守住底线的基础上有所突破。要全力以赴扩投资。加快项目建设各项准备工作、建设进度,加大对企业技术创新支持力度,发挥财政政策和资金引导作用,撬动更多社会资本参与。要多措并举强产业。全力推进铁矿产业率先转型、农业特色转型、文旅产业创新转型,加快工业园区提档升级,抓好招商引资,延伸补强产业链,构建推动代县高质量发展的现代产业体系。要千方百计保民生。强化民生工程资金配套保障,重点保障教育、医疗、就业、社保、住房以及“三农”等方面的支出,不断提高财政服务保障全县高质量发展的质量和效益。要常抓不懈保大局。树牢过“紧日子”的思想,突出“尽力而行、量力而为”,增收节支、开源节流,确保把有限的资金用在刀刃上,切实

提高财政资金使用绩效。要持之以恒优环境。纵深推进放管服效改革、着力推进项目审批、加快资金支付进度、不断创优营商环境。要慎终如始防风险。紧紧抓好生态环保问题整改、常态化疫情防控、地方债务防范化解、加快农信社改制、增收节支、安全生产、涉农民工工资信访稳定等方面问题,牢牢守住底线红线,全方位推动代县高质量发展。

温安娜在安排工作时强调,要坚持系统思维和底线意识,紧扣“六稳”“六保”主题,实施更加精准、稳健的财政政策,牢牢守住财政工作基本盘。要加大征收力度,积极培育可靠稳定财源,多渠道增加可用财力,千方百计做大财政“蛋糕”。要抢抓政策机遇,用好政策红利,做实做强地方财力。要严格支出管控,树牢过“紧日子”思想,从严核定“三公”经费,建立健全“三保”机制,兜牢“三保”底线。要加大监督力度,实时跟踪资金分配、拨付和使用情况,做好资金监管。要做好重点保障,围绕重大项目建设、民生工作和民营企业、中小企业发展,当好发展坚强后盾。要切实防范化解债务风险,确保明年经济工作稳中求进。

会上,县财政局局长宋太平就全县财政运行情况作了汇报。

本报讯(记者 石俊文) 12月12日下午,中共代县县委外事工作委员会会议在县委三楼会议室召开,深入学习贯彻习近平外交思想,总结全县2021年对外工作,研究部署2022年对外工作。县委书记、县委外事工作委员会主任张生明主持会议并讲话;县委副书记、县长、县委外事工作委员会第一副主任温安娜,县委副书记、县委外事工作委员会副主任贾平华,县领导张东家、王世伟、王志勇,县委外事工作委员会委员参加会议。

张生明指出,地方外事工作是地方经济社会发展的重要推动力,全县各相关部门要坚决服从中央、省、市外事工作大局,立足岗位、同心协力,锐意进取、奋发有为,扎实做好各项外事工作,不断开创全县外事工作新局面。

张生明强调,要加强党的领导,坚定“两个维护”。坚持把“四个意识”“四个自信”“两个维护”体现于外事工作的方方面面,服从、服务于党中央外交大局。要紧跟省市布局,做好工作融入。立足新发展阶段、贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局机遇,努力打造忻州承东启西东部门户,积极融入太原忻州经济区,以高水平开放促进代县高质量发展。要围绕全县大局,积极主动作为。自觉服从大局、服务大局、担当大局、谋划全局,精准掌握信息、主动沟通对接,讲好代县故事、创造发展机遇,用好用活招商引资系列优惠政策,深化外商投资便利、打造“六最”营商环境,让外商外企放心投资、安心发展。要创新工作方法,构建开放格局。大开发之门、广纳八方宾客,努力构建形成全方位宽领域的对外开放新格局。要抓实抓重抓要,做好管理服务。牢固树立“外事工作无小事”意识和涉外安全防范意识,加强外事管理服务,加强涉外疫情防控、加强涉外安全工作。要加强组织领导,提升工作水平。把外事工作摆在更加重要的位置,纳入领导班子重要议事日程,共同完善“统一领导、归口管理、分级负责、协调配合”的大外事工作格局。

会上,县委常委、政府常务副县长、县委外事工作委员会副主任王世伟就全县2021年外事工作情况作了汇报,并安排工作。

## 中共代县县委外事工作委员会会议召开

(上接第一版)要匡正选人用人风气,树牢干事导向,持续营造风清气正的政治生态。要坚持做到公平公正,严格按照干部政策、原则、制度办事,不让老实人吃亏,不让投机钻营者得利。

要严格干部选任程序、健全干部选任机制,从严从实从细抓好干部选拔任用各个环节,确保干部选任程序规范。要严肃选人用人纪律,教育在先、警示在先、预防在先,增强党员领导干部政治意识、规矩意识,坚决抵制和纠正用人上的不正之风。

会议要求,全县各级各部门要深刻汲取寿阳火灾事故教训,压紧压实安全生产责任,牢牢守住安全生产的底线红线。要明责,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,压实县领导包保、部门监管、乡村属地、企业主体责任,做到守土有责。要知责,树立“万无一失、一失万无”理念,强化安全生产责任意识,全面履行安全生产责任,做到守土负责。要履责,绷紧安全生产这根弦,切实履行安全生产责任,常态化做好安全生产各项工作,做到守土尽责。

会议强调,要不折不扣抓好生态环境保护督察整改和“大棚房”专项清理整治工作,严守环保底线、坚守耕地红线。要提高站位,把推动贯彻落实习近平生态文明思想和党中央生态文明建设决策部署作为践行“两个维护”的具体行动。要压实县领导包保责任、乡镇属地责任、行业部门监管责任、企业个人主体责任、纪检部门监督责任,牢牢守住发展和生态两条底线。要全面发力,推进生态环境保护督察整改和“大棚房”问题以及农地非农化专项清理整治工作走深走

## 县委书记张生明主持召开县委常委会议(扩大)会议

实,坚决守住底线。要机动巡查,建立乡、村两级巡查队伍,加强巡查和监管,确保生态环境保护与“大棚房”问题和农地非农化专项清理整治常态长效。要立即“回头看”,细化实施方案,实行网格化管理、拉网式排查,对排查发现的违法违规问题,迅速整改到位,切实巩固生态环境保护和“大棚房”问题专项清理整治成果。要追责问责,紧盯破坏生态环境和“大棚房”问题背后的责任问题、腐败问题、作风问题,严肃执纪问责,以有力有效问责促进有力有效履责。

会议指出,高标准、高质量做好国家巩固脱贫攻坚成果后评估和市际交叉检查考核是当前全县一项重要政治任务。要提振信心决心、保持奋进态势,坚定信心,保持亢奋状态,确保圆满完成市际交叉检查考核工作。要坚持连续作战、全员下沉一线,各包保县领导,帮扶单位“一把手”、驻村工作队、乡村两级干部,全体下沉一线、进村入户,推动巩固脱贫成果、驻村帮扶工作落实到位。要继续对标对表、用心聚力备考,严格对照国家巩固脱贫成果后评估工作各项要求,再对照、再梳理,逐项逐条过细过筛,高标准、高质量做好迎检考核各项准备工作。要聚焦突出问题,迅速补短强弱,扭住群众满意度、人居环境等重点问题,加班加点、用心用力、补齐短板,提升备考质量。要加强统筹协调、精心组织,统筹协调全县各级各部门,全面部署、压实责任,细致准备、合力攻坚,切实做好迎检考核各项工作。要强化责任担当、守住工作底

线,增强代价意识、主动担当作为,守牢不发生问题底线,向党和代县人民交出一份满意的答卷。

会议要求,要坚持精

准精细,扎实抓好巩固脱贫攻坚成果后评估准备工作。总结报告要规范,档案资料要精准,访谈准备要详熟,入户帮扶要实在、准备工作要细致、政策边界要清晰,以备战状态高标准准备、高质量整改、高水平答卷。

会议强调,安全和发展是一体之两翼、驱动之双轮,要辩证把握发展和安全的关系,统筹好发展和安全两件大事。要提高政治站位,增强政治敏锐性,善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,扎实开展各项工作。要牢牢守住底线,抓紧抓实中央生态环保督察整改、“大棚房”清理整治等工作。要争取工作主动,积极主动解决问题,开展违法建筑、生态环境、安全生产大起底大整治工作,直面问题、全面排查,建立清单、限时办结。要聚焦突出问题、紧盯重点领域,突出问题导向、坚持系统思维,建立健全长效机制,统筹一体推进。要依法依规推进,办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,运用法治思维和法治方式有序推动各项工作。要敢于善于担当,敢于动真碰硬、善于攻坚克难、勇于开拓创新,不断开创工作新局面。要立足自身努力,尽职尽责、尽善尽美做好各项工作,奋勇争先、补考进位。要坚持久久为功,咬定青山不放松、驰而不息抓落实,一件接着一件干、一锤接着一锤敲,扎扎实实开展今后工作,全方位推动代县高质量发展。

会议还研究了其它事项。